

地方资讯

广元禁建20蒸吨
燃煤锅炉

今年全面淘汰10蒸
吨及以下燃煤锅炉

本报讯 四川省广元市政府近日出台《广元市2017年燃煤锅炉淘汰和脱硫设施建设工作方案》(以下简称《方案》)。

《方案》提出,各县区政府、广元经济技术开发区管委会组织对本地区燃煤锅炉实际情况进行全面摸底,清理属于淘汰范围和脱硫改造范围的燃煤锅炉设备,并报送相关部门。

《方案》提出,对在市建成区新建每小时20蒸吨以下燃煤锅炉,在其他地区新建每小时10蒸吨以下的固定资产投资项目,各级发展改革、经济和信息化部门不予审批、核准和备案。

对在规定期限内按要求完成燃煤锅炉淘汰任务并经验收合格的,按每蒸吨两万元的补助标准给予财政支持。

张厚美

义乌变“窗口”为“端口”
环保一站式网上服务实现“零跑腿”



本报通讯员朱智翔金华报道“我们这次的项目时间特别紧,正好遇上了这个平台的投用,减少了我们办事的流程。”

环保部门办理的41
个事项全程线上运行

据了解,今年以来,义乌市

环保局围绕“最多跑一次”改革,积极建立一站式网上服务平台,变“窗口”为“端口”,让数据代替群众“跑起来”。

目前,由环保部门办理的环评报告审批、危废管理计划备案等所有41个事项的相关办事流程均全程实现了“线上运行”。

周文斌告诉记者,以往环保审批至少要窗口跑一次,

但是现在通过环保一站式网上服务平台,短时间内就能完成网上申请、受理和一次性办结。而且,不仅申报数据会一直保存,环保局各科室(单位)职责、环保政策法规、第三方中介机构、重点企业等相关信息也会全部公开公示。

环保审批网上一次性
办结,时间缩短,效率提高

“这个平台除了给企业、群众带来便利外,环保局内部也可利用其进行网上办公与网上流转,实现无纸化办公。”

报告书办理期限从15个工作日压缩为12个工作日。

除此之外,义乌市环保局还建立了“1+4”标准化工作体系,“1”即实施义乌市“区域环评+环境标准”改革方案。

下一步,义乌市环保局还将全面推广环保一站式网上服务平台,对全市各乡镇街道服务人员和企业主进行分期分批培训。

中央环保督察一年后进展如何?
双鸭山两企业积极落实问题整改

本报记者吴殿峰双鸭山报道 去年中央环保督察期间,群众举报黑龙江省双鸭山市黑龙江建龙钢铁有限公司、双鸭山新时代水泥有限公司两家企业存在环境污染问题。

在黑龙江建龙钢铁有限公司,记者看到,企业投资3.2亿的干熄炉项目主体工程已经接近尾声。

在厂区内的另一块工地上,一个投资800多万元的竖炉脱硫项目也在抓紧施工。

目前,双鸭山市环保局会同市财政局正在履行环保验收招标程序,验收合格后企业就可以完成整改,正常开工生产。

100毫克以下。”王博说。记者了解到,干法熄焦、竖炉脱硫加上正在施工建设的煤场防尘网项目,3个项目建成后,将大大减少这家企业对周边环境的影响。

双鸭山市新时代水泥有限公司在去年的中央环保督察中,被发现存在“距离居民区不足10米、噪声、粉尘扰民,影响居民生活”的问题。

目前,双鸭山市环保局会同市财政局正在履行环保验收招标程序,验收合格后企业就可以完成整改,正常开工生产。

本报历时一年打造生态影视力作

《一江清水向东流》延后播出

本报记者黄勇北京报道 原定于8月7日首播的六集人文生态纪录片《一江清水向东流》因央视临时调整播出计划,将延后播出。

六集人文生态纪录片《一江清水向东流》由中国环境报社影视新闻中心、中央新闻电影纪录电影制片厂(集团)、玉树州广播电视台联合摄制。

纪录片由知名导演杨小朴执导,作家宗潭为总撰稿,以纪实手法,详细介绍了玉树地区生态修复成果和当地的人文历史。

里国家级自然保护区等重要区域的实地采访拍摄,突出展现了三江源生态环境保护对于维护国家生态安全的重大意义。



安徽省合肥市蜀山区金荷社区日前开展垃圾分类小课堂活动,组织辖区暑期放假的小学生通过环保绘画、学习垃圾分类知识等形式,强化社区小朋友的环境意识、生态意识,营造绿色环保氛围。

天一信德 TIANYIXINDE 中国智能环保监控领域 开拓者 领航者 电话: 0512-66366018 http://www.tyhbgroup.com



在一起 Together WWF

与WWF在一起,让改变成为可能

African savanna elephants (Loxodonta africana); Morini Game Reserve, Botswana © Martin Harvey / WWF Images are private use only. No reproduction or commercial use allowed. 图片仅供私人使用,禁止将图片再处理或用于商业用途

中国环境报公益发布